

<東京都北区役所 実施>
一般競争入札による区有財産の貸付等【飲料用自動販売機設置場所】
に係る質問および回答書

令和 8 年 7 月 9 日

一般競争入札による区有財産の貸付等【飲料用自動販売機設置場所】について、下記のとおり質問をいただきましたので、回答いたします。

【質問及び回答】

■質問 1 業務の再委託について

入札及び契約と、自動販売機のメンテナンス（商品補充・空容器回収）に関しての事業者が異なりますが、問題は無いでしょうか。

○回答 1

落札事業者と維持管理を行う事業者が異なる場合は、業務の再委託に該当し、区の書面による承諾が必要です。

業務の再委託については、以下のとおりとします。

1 落札事業者は、本業務の全部または主要部分を第三者に再委託し、請け負わせることはできません。

2 落札事業者が、本業務の一部について再委託を行う場合は、契約締結前に、再委託する業務の範囲、再委託を行うことの合理性及び必要性、再委託先の履行能力並びに管理・運営の方法等について書面により区に申し出て、区の書面による承諾を得ることとします。ただし、この場合に、再委託を行う業務の範囲が、業務全体の半分以上を超えることはできません。

3 前記 2 により、落札事業者が本業務の一部を再委託する場合は、すべて落札事業者の責任で行うものとし、再委託先の事業者の責めに帰すべき事由についても、落札事業者がその責任を負うものとしします。

■質問 2 入札書について

入札参加要領に入札書は印刷してインク又はボールペンにて記入とありますが Word 書式に直接入力し印字したものでもよろしいでしょうか。

○回答 2

Word 書式に直接入力し、印字したものでも問題ありません。

■質問3 物件番号19について

物件調書に記載のある自動販売機のサイズが現在設置されているものよりも小さいですが、自動販売機のサイズは設置可能な大きさであれば規定外となってもよろしいでしょうか。

○回答3

自動販売機のサイズは、物件調書に記載された自動販売機の幅×奥で算出される面積の範囲内であり、かつ、実際に設置可能であれば問題ありません。

■質問4 物件番号19について

貸付面積が1.75 m²（幅1.0m×奥行1.0m）と記載されておりますが、現地を確認したところ、現在は幅1.185mの自動販売機が設置されておりました。弊社といえども、販売機会の確保の観点から、現在設置されているものと同サイズ（幅1.185m）の自動販売機を設置したいと考えております。貸付面積の記載どおり、幅1.0m×奥行1.0m以内の自動販売機を設置する必要がありますでしょうか。それとも、現在設置されている自動販売機と同程度のサイズでの設置は可能でしょうか。

○回答4

自動販売機のサイズは、物件調書に記載された自動販売機の幅×奥で算出される面積の範囲内であり、かつ、実際に設置可能であれば問題ありません。

■質問5 自動販売機の色について

自販機の色について「華美なものは不可」とございますが、ブルーの自動販売機は問題ないでしょうか。

○回答5

設置場所の景観に配慮し、施設のイメージにそぐわない色の使用はお控えください。

物件番号18番「北区セレモニーホール」につきましては、濃い青色は許容されますが、パステル調の青色は施設に適さないためご遠慮ください。

また、ロゴやイラスト等の装飾を施さず、無地でご用意ください。

物件番号19番「赤羽区民事務所」につきましては色の指定はございませんが、著しく華美な柄の使用はお控えください。

■質問6 共通仕様書(案)(7)災害対応型機能について

自動販売機内蔵バッテリー型ではなく、自販機1台に対し外部バッテリー用意し自動販売機への災害用専用キースイッチ取付による対応でも可能か。

○回答6

災害時に自動販売機内の飲料を無償提供できる機能を備えた機種であれば、バッテリーの内蔵・外付けは問いません。

■質問7 物件番号3, 24について

カップ自動販売機への災害対応について、機材の仕様上、災害対応型の機能を有することは困難ではあるが、必須の条件でしょうか。

○回答7

災害対応型の機能を有することは必須の条件です。カップ式自動販売機の災害対応型については、災害発生時にライフラインが確保されている場合を前提としています。

■質問8 物件番号23, 24について

共通仕様書(13)ではキャッシュレス決済(非接触IC決済及び二次元コード決済等)による支払いが可能な端末の設置に努めること。とありますが、対象物件の物件調書特記事項へは電子マネー対応であること。と明記されておりますが、共通仕様書(13)の機能を有していれば良いのでしょうか。

○回答8

共通仕様書(13)に定めるキャッシュレス決済機能を有していれば問題ありません。

■質問9 物件番号24について

カップの蓋はセルフ、自動いずれでも可能でしょうか？
(仕様書には蓋についての記載がなかったため)

○回答9

カップの蓋は、セルフ、自動どちらでも可能です。

■質問 10 物件番号 7：北区役所 滝野川分庁舎 1 階について
納品トラックの駐車場所はどこか。

○回答 10

庁舎前にある駐車場の空いているスペースが駐車場所となります。

■質問 11 物件番号 19：赤羽区民事務所 1 階について
納品トラックの駐車場所はどこか。

○回答 11

赤羽区民事務所入口脇に障害者用の駐車スペースがあります。当該スペースが空いており、トラックが駐車可能なサイズであれば、駐車していただいて構いません。